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BusyanbHoe BIUMTaHUE Nwmst:
Hcnoan3yiite pusyaabHyI0 MoJeb NPU pellieHHH 3a1a4. OTBeTHI
1) 3peck umeercs 9 TpeyronbLHUKOB(Ka). 2) 3paech umeercs 13 kpyros(ra).
AAAAAAAANA OCO0OO0O0OOOO0O0 L.
Ecnu yOpath 8 U3 HUX, TO CKOJIBKO 0000
ocTaHeTcs? Ecnu y6paTh 7 U3 HUX, TO CKOJIBKO 2.
9-8=7 ocTaHercs?
13-7=7? 3.
4.
3) 3pecw umeercsa 9 uersipexyronsaukos(ka). 4) 3meck mmeercs 6 3Be3 (k).
0ooo0ooo0ao¢0an WK WKW 5.
Ecnu yOpath 5 U3 HUX, TO CKOJIBKO Ecnu yopath 2 u3 HUX, TO CKOJIBKO
OCTaHEeTCs? ocTtaHeTcsi? 6.
9-5=27 6-2=7
7.
8.
5) 3nech umeercs 18 6) 3nech umeercs 14 kpyros(ra).
4ETBIPEXYTOJIbHUKOB(Ka). O0000OO0O 9.
0ooo0o0oooDand 0000000
pgogooooao Ecnu yOpath 9 U3 HUX, TO CKOJIBKO 10.
Ecnu yOpats 9 U3 HUX, TO CKOJIBKO ocTaHercs?
OCTaHEeTCs? 14-9=7
18-9=2?
7) 3neck uMeercs 2 KBaapaToB(Ta). 8) 3neck nmeercs 14
N YETBIPEXYTOJIbHUKOB(KA).
Ecnu yOpats 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO H H H H H H 00
OCTaHEeTCs?
2-1=7 Ecnu yopath 5 U3 HUX, TO CKOJIBKO
ocTaHercs?
14-5=7
9) 3neck umeercs 8 mectuyronsaukos(ka). 10) 3peck umeercs 3 kpyros(ra).
OCOO0OOOO0OO 000
Ecnu yOpaTh 2 U3 HUX, TO CKOJIBKO Ecnu yopats 1 u3 HUX, TO CKOJIBKO
ocTaHeTcs? ocTaHercs?
8-2=7 3-1=2?
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BusyanbHoe BbluHTaHUE Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Hcnoan3yiiTe pusyaiabHyI0 Moae/Ib PU pellleHNH 3a1a4. OTBeTHI
3nech umeeTcs 9 TpeyroabHUKOB(KA). 2) 3paech umeercs 13 kpyros(ra).
AAAAAAANAA 000000000 L -
Ecnu yOpath 8 U3 HUX, TO CKOJIBKO 0000 6
ocTaHeTcs? Ecnu y6paTh 7 U3 HUX, TO CKOJIBKO 2.
9-8=7 ocTaHercs?

13-7=2 3. 4
4. 4
3nech umeercs 9 yeThpexyronbaukoB(ka). 4) 3mech umeercs 6 38e3n(bl).

000000000 Yo e I K He K J ?
Ecnu yOpath 5 U3 HUX, TO CKOJIBKO Ecnu yopath 2 u3 HUX, TO CKOJIBKO 5
OCTaHEeTCs? ocTtaHeTcsi? 6.
9-5=27 6-2=7

7. 1
8. 9
3nech umeercs 18 6) 3nech umeercs 14 kpyros(ra).
YeThIPEXYTOJIbHUKOB(Ka). OO0OO0OO0O0O0O0O 9. 6

0ooo0o0oooDand 0000000

pgogooooao Ecnu yOpath 9 U3 HUX, TO CKOJIBKO 10. 2
Ecnu yOpats 9 U3 HUX, TO CKOJIBKO ocTaHercs?

OCTaHEeTCs? 14-9=7
18-9=2?
31ech uMeeTcst 2 KBaaparoB(Ta). 8) 3neck nmeercs 14
N YETBIPEXYTOJIbHUKOB(KA).

Ecnu yOpats 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO g g g g g g 00

OCTaHEeTCs?
2-1=7 Ecnu yopath 5 U3 HUX, TO CKOJIBKO

ocTaHercs?

14-5=7
3neck umeercs 8 mectuyronbuukos(ka).  10) 3mecs umeercs 3 kpyros(ra).
OCOO0OOOO0OO 000
Ecnu yOpaTh 2 U3 HUX, TO CKOJIBKO Ecnu yopats 1 u3 HUX, TO CKOJIBKO

ocTaHeTcs? ocTaHercs?
8§-2=7 3-1=7?
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